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Adventní Praha se všem líbila – 7. 12. 2012  
 
 
 

• v pátek 7. prosince byli žáci V., VI., VIII. a S třídy na exkurzi v Praze, kde navštívili 
charitativní akci pro děti v Chrámu svatého Víta na Pražském hradě a procházkou pak 
došli až na Petřín, kde kromě bludiště viděli Prahu z 60 m vysoké historické rozhledny; 

• bližší seznámení s další technickou památkou -  lanovkou na Petřín – bylo pro žáky také 
velkým zážitkem; 

• sluncem zalitý mrazivý adventní den v hlavním městě se všem líbil, i když ani v poledne 
se teplota nedostala nad nulu a bez rukavic a čepice se nikdo neobešel; 

• odpoledne se všichni rádi vraceli do Mirovic a vzpomínali na ranní společné 
fotografování u nazdobeného vánočního stromu v areálu Pražského hradu; 

 

• reakce žáků na den prožitý v adventní Praze jsou toho jasným důkazem: 
 
Byli jsme v Praze. Šli jsme do katedrály sv. Víta. Potom jsme šli na Petřín, kde se mi líbilo nejvíc. Na Hradě 
jsme byli také v muzeu hraček a na Petříně v zrcadlovém bludišti. 

(Diana) 
V Chrámu sv. Víta jsme byli na mši pro děti, kterou živě přenášela Česká televize. Děti tam přivítala také 
herečka Tereza Brodská. Byli jsme tam asi půl hodiny a docela se mi tam líbilo. 

(Jan) 
Rozhledna měla 299 schodů. Viděli jsme Prahu, domy, Karlův most. Moc se mi tam líbilo. 

(David) 
Dolů od rozhledny jsme se svezli lanovou dráhou. Výlet se mi líbil. 

(Tomáš D.) 
Na mši jsme nebyli celou dobu, ale to nevadí. Viděli jsme, jak vypadá katedrála uvnitř… Byli jsme také 
v zrcadlovém bludišti, bylo to hezké. Jedno zrcadlo nás zvětšilo, jiné zmenšilo. Moc se mi tam líbilo, hlavně 
mše. 

(Klára) 
Na Hradě jsme také viděli stráže. 

(Tomáš S.) 
Nakonec jsme jeli lanovkou. Všichni jsme si mysleli, že to bude rychlá jízda, ale byla pomalá a mně se líbila. 

(Veronika) 
Cesta byla dlouhá, já jsem promrzla, ale zážitky mám krásné. Byl to velmi krásný výlet. 

(Lenka) 
Na Hradě bylo velmi mnoho zahraničních turistů, kteří nemohli do katedrály, protože tam byla akce pouze pro 
„STONOŽKOVÉ ŠKOLY“. Bylo tam opravdu hodně dětí. 

(Alena) 
Nejdříve jsme navštívili zrcadlové bludiště. S kamarádkami jsme se tam ztráceli, ale pak jsme našli místnost, 
kde byla zrcadla, která nám dělala velké hlavy, tlustá těla a malé nohy. Bylo to legrační. 

(Kateřina) 
V Chrámu svatého Víta se konala mše. Byla tam Tereza Brodská a také kardinál Dominik Duka. Viděli jsme i 
ministra obrany Alexandra Vondru a prezidentku hnutí Stonožka paní Bělu Gran Jensen…Na rozhlednu jsme 
šli po schodech. Bylo jich 299. Věž byla vysoká 60 metrů. 

(Jana) 
V muzeu měli panenky a hračky. Nejhezčí zážitek mám z rozhledny. V Chrámu byl zajímavý pěvecký sbor 
složený jenom z dětí. Hrála tam Hudba hradní stráže. Pohled na Prahu z rozhledny byl úžasný. Předvánoční 
Praha se mi líbila. V Praze bych však bydlet nechtěl. 

(postřehy žáků VIII. t řídy) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


